[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
Ассоциация педагогов Московской области «Учителя биологии, химии и экологии» (АУБХЭ) информирует о том, что в рамках реализации плана работы 
с 16 октября по 15 декабря  2020 года состоится региональный методический онлайн-марафон для учителей химии, биологии и экологии «Совершенствование методической подготовки педагогических кадров Подмосковья в области естественно-научного образования», включающий проведение трех методических семинаров:
1. 16.11.2020 г. (18.00) – «Методика организации проектно-исследовательской деятельности школьников по экологии (в контексте подготовки к участию во всероссийской олимпиаде школьников по экологии). Спикер –  Дунаева Татьяна Владимировна – председатель региональной методической комиссии Всероссийской олимпиады школьников по экологии, к.б.н., доцент кафедры теоретической и прикладной химии МГОУ.
2. 25.11.2020 г.(16.00) – «Методика организации индивидуально-групповой познавательной деятельности школьников в процессе обучения биологии». Спикер – 
Пасечник Владимир Васильевич, вице-президент Международной академии наук педагогического образования (МАНПО), профессор кафедры методики преподавания биологии, химии и экологии МГОУ, д.п.н., профессор.
3. 09.12.2020 г. (15.00) – «Методика решения олимпиадных заданий по химии». 
Спикер – Чечикова Инна Анатольевна, председатель методического объединения учителей экологии г.о. Мытищи, учитель химии МБОУ «Лицей № 34» г.о. Мытищи.

Организаторы: Ассоциация педагогов Московской области «Учителя биологии, химии и экологии», Международная академия наук педагогического образования, биолого-химический факультет МГОУ, МБОУ «Лицей № 34»  г.о. Мытищи. Модератор мероприятия – Швецов Глеб Геннадьевич, Президент Ассоциации педагогов Московской области «Учителя биологии, химии и экологии», профессор кафедры методики преподавания биологии, химии и экологии МГОУ, к.п.н., доцент.

Место проведения семинара: Дистанционный онлайн-марафон с использованием сервиса ZOOM (https://zoom.us/). Подключение будет доступно по ссылке после предварительной регистрации, а ссылка с идентификатором для подключения будет выслана на адрес электронной почты, указанный в регистрационной форме, не позднее, чем за 1 час до начала проведения мероприятия. 

Условия участия: для регистрации необходимо заполнить электронную регистрационную форму исходя из предполагаемой группы участников. 
https://forms.gle/QRwGYW6gEP4myNyK6
Допускается регистрация на несколько семинаров, но для этого надо зарегистрироваться на каждый семинар отдельно!

Внимание! По итогам мероприятия все действительные члены ассоциации получат сертификаты об участии на семинарах! Для этого в регистрационной форме надо подтвердить оплату членских взносов на 2020 год (Информацию о вступлении в Ассоциацию и реквизиты для оплаты членских взносов можно посмотреть на сайте АУБХЭ по адресу – https://atbce.ru/o-nas/ 

Контактное лицо от организаторов мероприятия:
Лялина Ирина Юрьевна (тел.: 89161805554), Гудименко Наталья Геннадьевна – 
Титкина Светлана Николаевна тел.: 89265261157 e-mail: abce-org@mail.ru
Швецов Глеб Геннадьевич:  e-mail: glebec13@mail.ru 
