
В Федеральном образовательном центре «Сириус» с 6 по 11 апреля 2021 года проходит образовательная программа  для учителей химии «Теория и практика подготовки и проведения высокорейтинговых олимпиад по химии». 
Московскую область на программе представляют 5 педагогов, среди которых 3 из городского округа Мытищи:  директор МБОУ «Лицей № 34», учитель химии Титкина С.Н., учитель химии МБОУ «Лицей № 34» Чечикова И.А., учитель химии МБОУ СОШ № 8 Калялина Н.Н., Горбунова О.Е. МБОУ СОШ № 2 г.о. Павловский Посад, Устьянцев А.А. МБОУ СОШ № 4 г.о. Ивантеевка.
Педагоги прошли Всероссийский отбор на образовательную смену. По результатам тестирования наши коллеги были приглашены в числе 30 педагогов России принять участие в образовательной программе.
Слушатели программы познакомились:
- с опытом и методами подготовки школьников к химическим олимпиадам 1 - 3 уровня и к школьному, муниципальному и региональному этапам Всероссийской олимпиады школьников по химии, на примере двух субъектов РФ - г. Москвы и Республики Татарстана;
- с технологиями и наработками  ведущих специалистов, осуществляющих обучение   школьников в системе дополнительного химического образования, особенностями организации работы с одаренными детьми в рамках основной школы;
- с примерами организации кружковой и факультативной работы с мотивированными школьниками в области химии в г. Москве и Республике Татарстан;
- с опытом работы методических комиссий и жюри химических олимпиад 1 уровня, школьного, муниципального (на примере г. Москвы) и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по химии;
- с практиками выявления, сопровождения и организации работы с одаренными детьми по подготовке к олимпиадам по химии;
- с возможностями ресурсной базы для осуществления проектной и исследовательской работы школьников в Образовательном центре «Сириус», особенностями организации проектной и исследовательской деятельности в области химии.
Участники изучили основные темы  программы:
- система химических олимпиад в России;
- особенности отбора содержания и методик обучения в классах с углубленным изучением химии.
- эффективные приемы решения задач повышенной сложности на уроках химии;
- опыт проведения практических занятий по химии со школьниками по подготовке к олимпиадам;
- методы обучения решению некоторых классов нестандартных задач, заданий повышенной сложности, химических задач с использованием углубленных знаний по математике;
- правильное применение систем оценивания при проверке работ школьников на олимпиадах 1-го уровня и различных этапах ВсОШ по химии;
- организация внеурочной работы по химии с мотивированными учащимися.
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Практикум по химии
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